



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту смерти пациента больницы

Утром 1 января 2017 года в ГАУЗ «Агрызская ЦРБ» скончался 27-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 31 декабря в городе Агрызе, находясь дома у родителей, потерпевший поругался с подружкой, после чего на глазах у родственников нанес себе ножом колото-резаную рану живота. В связи с этим мужчина был доставлен бригадой «скорой помощи» в Агрызскую центральную районную больницу. Однако в медучреждении мужчине долгое время отказывали в госпитализации и оказании помощи, ссылаясь на то, что тот прописан в Удмуртской Республике. Пациента отправили на операцию лишь через два часа, которые он провел в приемном покое. В результате несвоевременно оказанной медицинской помощи мужчина скончался после проведенной операции утром 1 января от обильной кровопотери.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1100108>